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ПОВІДОМЛЕННЯ
Про проведення процедури відкритих торгів

Тендерний комітет Покровської селищної ради повідомляє, що 
16.11.2021 року оголошено про проведення процедури - відкриті торги , 
(Індикатор закупівлі 11А-2021-І 1-16-012154-а) за предметом закупівлі 
«Послуги з перевезення вихованців КЗ дошкільної освіти "Ясла-садок №2 
"Казка" загального розвитку Покровської селищної ради Дніпропетровської 
області за адресою: смт Покровське, вул.Ковриги,4» за кодом ДК 021:2015 
60130000-8 «Послуги спеціалізованих автомобільних перевезень пасажирів» 
на загальну суму 435999,00 грн.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Підвіз:
протяжність І рейсу 27 км ; максимальна кількість вихованців- 3 чол. ; 
КЗДО «Казка» - с.Зелена Долина -  КЗДО «Казка» (час прибуття 7.45 год)
II рейс- протяжність-24,5 км; максимальна кількість вихованців -  33 чол; 
КЗДО «Казка» - с.Черненково -с.Левадне-ст Мечетна КЗДО « Казка»
(час прибуття 8.30 год )
Розвіз:
III рейс -протяжність рейсу 24.5 км максимальна кількість дітей- 33 чол; 
КЗДО «Казка» - с.Черненково -с.Левадне- ст.Мечетна -  КЗДО « Казка» 
(час відправлення 16:00 год)
IV рейс -  протяжність рейсу 27 км ; максимальна кількість дітей -  3 чол. 
КЗДО «Казка» - с. Зелена Долина -  КЗДО «Казка»
(часвідправлення 16:45 год)
Максимальна кількість пасажирів: 36 дітей+ 1 вихователь з супроводу. 
Загальний пробіг за робочий день становить- 103 км.
Фактична кількість дітей та пройдений кілометраж можуть бути змінені 
тільки в сторону зменшення. Термін надання послуг -  січень-грудень 2022 
року. Графік роботи- щоденно (в 2022р - 249 робочих днів), крім святкових 
та вихідних днів.



Перевезення груп дітей повинне здійснюватися за допомогою 
спеціального транспорту із забезпеченням високого рівня безпеки, надійності 
і якості транспортного обслуговування. Транспортних засобів потрібно бути 
не менше двох. Максимальна кількість дітей для перевезення автобусом не 
повинна перевищувати кількість місць для сидіння згідно з паспортом заводу 
-  виготовлювача . В транспортних засобах повинні бути м'які сидіння, 
працювати функція обігріву салону, в наявності ремені безпеки на кожного 
пасажира.

Групи дітей повинні перевозитись досвідченими водіями, які мають стаж 
керування транспортним засобом не менше 5 років, із них на пасажирських 
перевезеннях не менше 3 років.

Перевезення груп дітей здійснюється пасажирським перевізником за 
наявності у нього відповідного дозволу (ліцензії), форма та порядок видачі 
якого затверджується Міністерством транспорту та МОН України.
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